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MPOZOMOIQZH NMANEAAAAIKQN EZETAZEQN I'' TAZHZ
EMAITEAMATIKOY AYKEIOY
EZEETAZOMENO MAOGHMA: MAOHMATIKA (AATEBPA)
2YNOAO ZEAIAQN: NMENTE (5)

OEMA A

A1l. Na anodesi&eTe OTI N Napaywyog TnG oTabepng ouvapTnong f(x) = ¢ onou
x, ¢ € R kal ¢ 0TaBePA , €ival ion pe 1o Pndev , dnAadn f'(x) = (¢)' =0

MONAAEZ 9

A2. Na dwoeTe ToV opIoho TN dlapéoou (O) evog deiyuaTog v
napaTnPrnoswy.

MONAAEZ 6

A3. Na xapakTtnpioete w¢ ZwoTeC N AABo¢ TIC NAPAKATW NPOTACEIG:

i)  Av f, g napaywyioigeg ouvapTnoeic o€ €va diaoTnua A, TOTE
oxver: (f() +g@)) = f'(x) +g'(x)

i)  Av n kaunUAn GUXVOTATWV Eival KAvoVIKn ) NEPINOU KAvoVvikn ,
ME MECN TIMN X Kal TUMIKA anokAion s , TOTE To 68% nepinou
TWV NApaTnpnoswv Bpiokeral oto diaoTnua (X — s, x + s)

i)  H oxetik ouxvoTnTa f; TNG TIMAG x; ME i =1,2.....,K MNOPEI Va
NApEl ApVNTIKEG TIMEC.

iv)  Mia ouvaptnon f Aéyetal yvnoing ¢pBivouoa o€ Eva diaoTnua A
Tou nediou opiopoU TNG, OTav yia onoladnnoTe onUeia X1, X2
eA ME X1 < X2 loYUel f(x1)>f(x2)

v)  Mia ouvaptnon f pe nedio opiopoU To A AEyETAl CUVEXNC, AV
yla Kabe y, € A 1oxUel: xlgr;l f(x) = f(x)

MONAAEZ 10
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OEMA B

O1 NAIKIEC TWV QOITNTWV NOU NApakoAouBouv eva PJETANTUXIAKO Npoypauua
akoAouBoUv nepinou TNV Kavovikn katavoun. Eav To 50% Twv ¢oITnTwv
£XOUV NAIKia peyaAuTepn Twv 40 €TV Kal To 16% TwV QOITNTWV £XOUV NAIKIA
MIKpOTEPN TwV 35 €TWV , va anodei&eTe OTI :

B1. H peon Tiun Twv NAIKIOV TWV QOITNTWV €ival ¥ = 40

MONAAEZ 5
B2. H Tunikn anokAion ival s=5
MONAAEZ 10
Eav o1 oiTnTéC €ival 400 , va BpeiTe:
B3. 10001 QOoITNTEC £XOUV NAIKIa PeyaAuTePN TwV 45 €TwV.
MONAAEZ 5

B4. 10001 QoITNTEC £X0oUV NAIKIA peyaAUuTepn TwV 30 ETWV Kal PHIKPOTEPN TWV
45 eTOV.
MONAAEZ 5
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OEMAT

AiveTal n ouvaptnon f(x) = x? — cx + 2 Onou ¢ € R oTaBepa kal x € R

1. Av n ypagikn napactaon ¢ f TEPvel Tov a€ova x’x o€ onuEio Ye
TETUNUEVN ion We 1, va BPeiTe TNV TIUN ToU c.

MONAAEZ 5

f(x)

x%-1

2. lNa c = 3, va Bpeite To Nedio opICHOU TNG ouvapTnang g(x) =

MONAAEZz 5

3. lNa ¢ = 3, va Bpeite Tnv €€iowan TNG EQANTOUEVNG TNG YPAPIKNG
napacTaong Tng f ato onpeio M(0, £(0))

MONAAEZ 8

4. Na Bpeite (av unapyel) o€ Nolo anueio TNG ypagikng napaoTtaong TG f
0 ouvTeAEOTNG JIEUBUVONG TNG EQANTOMNEVNG YiVETaI PEYIOTOC,

MONAAEZ 7
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OEMA A

AiveTal n ouvapTtnon f Ye TUNo: f(x) = Vx2+4+ 2025, x € R

X

Vx2+4

A1. Na deitete oI f'(%) =

MONAAEZ 6

A2, Na peNeTOETE TN ouvapTnon f G NPOG TN JovoTovia kal va BpeiTe To
€i00C Kal TNV TIYN TOU aKpOTATOU.

MONAAEZ 9

] ' 2 / _
A3. Na UnoAoyioeTe To 6pio Lim S+ W72

x—0 x?

MONAAEZ 10
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OAHIIEZ (via Toug eEeTalOpevouc)

. 2ZT0 TETPAdIO va YPAWETE HOVO TA NPOKATAPKTIKA (nuEpopnvia, kateubuvon,

g€eTalOpevo padnua). Na pnv avriypawere Ta O€pata oTo TETpAdio.
Na ypAyeTe TO OVOUATENWVUHO 0AG GTO NAVW HEPOG TWV PWTOAVTIYPAPWY APECWG

MOAIG oag napadoBouv. Aev ENITPENETAI va YPAWETE Kayia dAAn onueinon.

KaTta Tnv anoxwpnon oac va napadwosTe padi Pe To TETPAdIO Kal Ta pwToavTiypada.
Na anavTtnosTe oTo TETPAdIO oag 0s OAa Ta BEpara.

Na ypdweTe TIC anavTioEiC 0ac JOVO HE PNAE | MOVO PE HAUPO OTUAO.
KaBe anavrnon €nioTNHOVIKA TEKUNPIWKEVN Eival ANodeKT).
Aiapkeia €€ETaonc: TpeiG (3) wpeg JETA TN dIAVOUN TWV PWTOAVTIYPAPWV.

Xpovoc duvatng anoxwpnong: Mia (1) wpa PETA Tn SIAVOUN TWV PWTOavVTIYPAPWV.

KAAH ENITYXIA

OIKONOMOY EAENH (Akadnpaikn YneuOuvn)



